
Η μητέρα του Αναστάση μετρούσε το ύψος του (σε εκατοστά) στο τέλος κάθε έτους και χρησιμοποιώντας αυτά τα δεδομένα
έφτιαξε το παρακάτω χρονόγραμμα. Παρατήρησε το διάγραμμα και συμπλήρωσε τα κενά.

α) Στην ηλικία των 3 ετών είχε ύψος ____ εκ.

Στην ηλικία των 8 ετών είχε ύψος ____ εκ.

Στην ηλικία των 13 ετών είχε ύψος ____ εκ.

(μονάδες 6)

β) Όταν είχε ύψος75 εκ. ο Αναστάσης ήταν _____ ετών

Όταν είχε ύψος110 εκ. ο Αναστάσης ήταν _____ ετών

(μονάδες 4)

α) 100 εκατοστά, 125 εκατοστά, 165 εκατοστά

Β) 1 έτους, 5 ετών
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